

Černochová a její "Sláva Ukrajině". Hamplová stručně a jasně

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/cernochova-a-jeji-slava-ukrajine-hamplova-strucne-a-jasne](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/cernochova-a-jeji-slava-ukrajine-hamplova-strucne-a-jasne)

Senátorka Jana Zwyrtk Hamplová ve svém příspěvku okomentovala "mobilizační snahy" a válečnou rétoriku ministryně obrany Jany Černochové. Udělejte si sami obrázek o tom, kdo straší válkou! Otázka však zůstává: Proč?



Jana Černochová (ODS), ministryně obrany

30. ledna 2023 - 11:03

„To se povedlo... finále je nejlepší!“ napsala Hamplová s tím, jak na ní ministryně obrany Černochová křičela v Senátu, když chtěla vystoupila proti cvičení ukrajinských vojáků na Libavé. A v klidu!, jak zdůraznila.

„Nechtěla jsem tu cizí vojska, a ta miliarda z českého rozpočtu nám taky bude chybět. Pustila se do mne téměř hystericky. Nu... už se nedivím. To je diagnóza,“ uzavřela svůj příspěvek na facebooku Hamplová. A co zaznělo ve videu, které senátorka sdílela?

ČERNOCHOVÁ VE SNĚMOVNĚ: „Prosím, nestrašme občany České republiky nějakou válkou!“

Novinové titulky:

Jsme ve válce, řekl Fiala. Vláda schválila zbraně Ukrajině za 400 miliónů

Jsme ve válce. Fiala chce proti Rusku sankce „na hraně myslitelného“

Ano, Igore Chaune, jsme ve válce. Nemusíš kvůli tomu otravovat premiéra

Jana Černochová: Interview ČT24: Součástí konfliktu jsme už teď. O bojové misi by mělo rozhodnout Valné shromáždění OSN

Ministryně Jana Černochová: Putin může chtít další území

Začala válka, neměl jsem čas běhat po náměstích a sbírat podpisy, říká kandidát na Hrad Fischer

Náčelník generálního štábu Řehka varuje: Česko se musí připravit na velkou válku!

Generál Řehka: Armáda se musí chystat na válku velkého rozsahu

Černochová: Ruský útok na Polsko nesmí zůstat bez odezvy

Klaus: Soudruzi Rakušan s Černochovou považují konflikt na Ukrajině za českou válku

ČERNOCHOVÁ VE SNĚMOVNĚ: „Nestrašme mobilizací!“

A další výběr novinových titulků:

Obrana mění brannou povinnost, novinka se týká šesti miliónů Čechů

Černochová: Žili jsme 30 let v iluzi, je čas redefinovat mobilizační plány

Černochová chce armádní registr branců, stát by sbíral údaje ještě před odvodem

Řehka: V případě války NATO s Ruskem by stát musel výběrově mobilizovat

ČERNOCHOVÁ VE SNĚMOVNĚ: „Nestrašme věcmi, které nemůžou nastat. Protože byť třeba někdy máme pocit, že by ta Ústava mohla být preciznější, že by některé věci v ní měly být explicitněji napsané, tak ona je dobrá...“

Také jsme psali: Jaroslav Bašta: Zrada černého pěšce

A titulky pokračují:

Vláda chce širší vojenské pravomoci. Opozice změnu Ústavy odmítá. Co na to zájemci o Hrad?

Větší pravomoc vládě, ať schvaluje pobyt vojsk na 60 dní bez omezení, plánuje obrana

Nechceme, aby se veřejně vědělo. Hodně vážná změna u armády

Vláda potají chystá změnu Ústavy. Chce posílit svoje vojenské pravomoci na úkor Parlamentu i občanů

ČERNOCHOVÁ VE SVÉ KANCELÁŘI: „A je to...“



*Video můžete přehrát **ZDE***

(jar, prvnizpravy.cz, foto: red.)

Tisk stránky Doporučit stránku